

# Ф.К. 13 СПЕЧЕЛИ И ЦАРСКАТА КУПА

Русенският Левски предпочете данапустне при резултатъ 3:1 за ветеранитъ, които за първи път станаха носители на този трофей



Фото „Български Люмир“

## Не е ржби . . а моментъ отъ финала Ф. К. 13—Левски

1). Предъ вратата на ФК13 положението е критично. Играчитъ се хвърлят почти безразборно, но все пакъ Калжчевъ успѣва да „изчисти“. 2). Горановъ закжснвяа и Илиевъ успѣва да парира едно неприятно за червения вратаръ нападение

До момента, въ който ФК13 покачи резултата на 2:1, па даже и малко време следъ това, надали нѣкой би могълъ да допусне, че финалтъ за Царската купа ще завърши по този начинъ, и че русенци отново ще проявятъ такава невъздържаностъ, която не само ги лиши за втори пътъ отъ евентуалния шансъ да бждатъ тѣ носители на единъ скжпъ трофей, но ги изложи много, даже извънредно много, преди всичко като спортисти, а после като хора.

Напускането на терена, при какъвто и да било случай, никога и отъ никого не е било оправдавано. Още по-малко оправдано може да бжде едно подобно дезертиране въ единъ финалъ за купата на Негово Величество Царя, Върховния покровителъ на нашия спортъ.

Русенскитъ спортисти не трѣбва да се сърдятъ за тази констатация, защото тѣ, съ тѣхнитъ действия помрачиха едно събитие, което стои високо надъ единъ обикновенъ мачъ. Плюсъ това, тѣзи тѣхни прийоми се повтарятъ отъ миналата година.

А при това, русенскиятъ Левски е отличенъ тимъ, единъ отъ първитъ въ страната и спокойно би могълъ да се бори съ успѣхъ, срещу когото и да било, но . . . само когато до край запази самообладание.

Това бѣ и най-важния моментъ въ днешния имъ мачъ. Тѣ не удържаха нервитъ си, а това доведе и катастрофата.

**Ако сложимъ на преценка двата тима** ще видимъ, че преварителнитъ предсказания за тѣхната равностойностъ се сбдгнаха.

Русенци започнаха съ едно извънредно бързо темпо, и аложиха а о д о б р е построената си игра и заставиха ветеранитъ да търпятъ едно следъ друго критични моменти.

И когато отличниятъ Горановъ откри резултата, когато и следъ това надмощието на Левски продължи, всички виждаха въ него новия носителъ на Царската купа.

Две други критични положения предъ гола на Талевъ отпратиха мислено Царския трофей къмъ Русе.

И Левски продължаваше да работи все тѣй задружно и устремно. ФК13 се мжчеше да му отговори съ сжщото и това правеше играта още по-интересна за наблюдение, даже повече отъ онзиденния мачъ между България и Германия.

Но всичко това продължава до онзи фаталенъ моментъ за Русе, ко-

гато ФК13, следъ като изравни, можа и да покачи.

### Това бѣ психологическия моментъ за русенци

Тѣ се разстроиха, изубиха цѣлостта, отдадоха се на чувствата си. Отъ този моментъ инициативата се взе отъ ветеранитъ, които не я изпуснаха до края и спечелиха купата. ФК13 спечели това отличие, защото работеше съ по-големо разбирателство въ всичкитъ си линии и защото играта му бѣ по-спокойна, главно отъ онзи моментъ, отъ който русенци изгубиха своето спокойствие.

Появленията на отдѣлнитъ играчи бѣха по-добри. Талевъ на вратата правеше известни грѣшки съ излишни излизания. Отъ бековата двойка само Илиевъ бѣ цененъ. Въ срѣдната линия най-добъръ бѣ Калжчевъ. Ветеранитъ ще изгубятъ много съ неговото напускане. Въ нападението най-результатенъ бѣ Коцевъ, който задържаше играта и пласираше добре. Стойковъ този пътъ бѣ по-добъръ, може би, защото играше въ собствения си тимъ. Аспаруховъ и дветъ крила имаха частични прояви.

Тимътъ на русенци, като оставимъ настрана невъздържането и излафачитъ навреме постжжикна играчитъ му, се представи добре. Дори, ако бѣ на лице едно спокойствие въ русенци, ветеранитъ трудно биха изтръгвали победата. А може би да станеше обратното. Защото развоая на играта ясно показа

### надмощието, което Левски имаше въ началото и до покачването

Но има случаи когато се казва, че нѣкой има лошъ день. Ако това е вѣрно, лошиятъ день за русенци вчера се състоеше въ това, че тѣ не можеха да се владѣятъ, и защото проличаваше настървеността на всѣка цена да бждатъ победители.

Николовъ на вратата и бековата двойка предъ него показаха и сега разбиране и добра игра. Тѣ обаче, бѣха излагани много често

## Ф.К. 13

За пръвъ пътъ в четвъртъ въкъ, станаха финалисти И Русе победиха съ три гола чисти.

Въденя на своя 25-годишенъ юбилей.

Ф. К. 13 завоюва Царския трофей . . .

отъ играта на Дуковъ. Новаковъ I въ първия хафтаймъ бѣ добъръ, но въ втората половина на мача проявяваше много грубости. Въ нападението най-опасенъ за ФК13 и най-цененъ за тима си бѣ Топоровъ. Останалитъ въ форвардната линия бѣха бързи. Това често докарваше много критични моменти за „червентъ“, но отъ друга страна т а з и необмислена бързина ставаше причина да се проиграватъ удобни моменти.

### Реферътъ Кавалджиевъ

отъ Плъвенъ изпълни добре задачата си. Ржководи добре. Показа голѣмо спокойствие, обаче, трѣбваше да бжде по-строгъ и да не позволява на играчитъ да му апострофиратъ.

### Представителътъ на Двореца г. майоръ Банковъ вржчи Царската купа на ФК13

Напускането на терена отъ русенци 10 мин. преди края, както и проливния дждъ, който бѣ застапил и публиката и официалним лица да се изпокрятъ, не аде възможностъ да се разбере веднага какво става. Председателътъ на БНСФ г. Лаз. Поповъ, заедно съ представителя на Двореца г. майоръ Банковъ събраха играчитъ отъ тимоветъ и представителитъ на двата клуба въ канцеларията на игрище Юнасъ. Тамъ реферътъ Кавалджиевъ направилъ своя докладъ като заяви, че при резултатъ 3:1 за ФК13 русенския тимъ е напусналъ терена и не се е завърналъ вънрѣши поканата и законното чакане отъ 5 минути. Вследствие на това ФК13 печели мача съ 3:0.

Следъ тази констатация, майоръ Банковъ поздравилъ тимътъ на ФК13 отъ името на Негово Величество Царя и вржчи купата на председателя на клуба, г. Чакаловъ.

Председателътъ на БНСФ г. Лаз. Поповъ отговори и благодари отъ името на цѣлокупната българска младежъ, като прикани всички да извикатъ ура за здравето на Негово Величество.

### Русенци сж недоволни и смѣтатъ да контестиратъ

Председателътъ на русенския Левски г. Сакакушевъ, заяви на г. Лаз. Поповъ, че е недоволенъ отъ ржководството на мача и ще контестира последния, понеже рефера е свирилъ неправилно и единия голъ на ФК13 билъ отъ офсайдъ.

(Следва въ кол. „Футболъ“)